
AUTO

TAXI-COVER

PRODUKTÜBERSICHT

LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE ●

Kraftfahrzeug-Haftpflichtversicherung

Versicherungsumfang

100 Mio. Euro pauschal (max. 15 Mio. Euro je geschädigte Person) ●
Eigenschadendeckung – Haftpflicht-Sachschadenersatz* bei Kollision mit eigenen Fahrzeugen auch innerhalb

des eigenen Grundstücks/Betriebsgeländes ●
Umweltschadensversicherung 

(max. 5 Mio. Euro je Versicherungsfall, max. 10 Mio. Euro je Versicherungsjahr) ●

Teilkasko und Vollkasko

Versicherungsumfang – Teilkasko (Selbstbeteiligung: 150 €)

Schäden durch Brand oder Explosion ●
Schäden durch Diebstahl, unbefugten Gebrauch, Raub und Unterschlagung ●
Elementarschäden inklusive Lawinen, Hagel, Überschwemmung, auch Schäden durch Dachlawinen,

NEU Erdbeben, Erdfall und Vulkanausbruch ●
Zusammenstoß mit Tieren aller Art ●
Tierbissschäden, Folgeschäden (Abzug „neu für alt“) bis NEU 10.000 Euro ●
Austausch von Schlössern nach Schlüsseldiebstahl (nicht aus Kfz) oder -raub, auch nach Verlust ●
und Liegenlassen der Schlüssel (50%ige Kostenübernahme)

Glasbruchschäden ●
Schäden durch Kurzschluss, NEU inklusive Folgeschäden an angrenzenden Aggregaten ●
(z. B. Lichtmaschine, Batterie, Anlasser) bis 20.000 Euro

Versicherungsschutz beim Transport auf Schiffen ●

Versicherungsumfang – Vollkasko (Selbstbeteiligung: 500 € oder 1.000 €)

Unfallschäden ●
Mut- oder böswillige Handlungen (Vandalismus) ●

VON EXPERTEN VERSICHERT



Leistungen

Mitversicherung von Fahrzeug- und Zubehörteilen sowie Sonderausstattungen ●
Entsorgungs- und Zulassungskosten für Pkw, sofern Ersatzfahrzeug bei der VHV versichert wird ●
Neupreisentschädigung bis 24 Monate nach Erstzulassung ●
Kaufpreisentschädigung für Gebraucht-Pkw bis 24 Monate nach Erwerb ●
5% der Reparaturkosten als Wertminderungspauschale bei Unfällen innerhalb der ersten 24 Monate nach ●
Erstzulassung (ab Reparaturen über 1.000 EUR)

Verzicht auf Abzug „neu für alt“ ●
Verzicht auf den Einwand der groben Fahrlässigkeit (mit Ausnahmen) ●
Schadenbedingter Treibstoffersatz bei Pkw ●
Abschlepp- und Bergungskosten bis NEU 20.000 Euro ●
Vignettenersatz bei Glasbruch ●
Wertminderung für Pkw ●
Überführungskosten ●
NEU Zusatzleistungen für Pkw und Lieferwagen mit Hybrid- und Elektroantrieben

Versicherungsumfang – Teilkasko

NEU Entsorgungskosten des Antriebs-Akkus bei Totalschaden ●
NEU Überspannungsschäden an eigenen Wallboxen während des Ladevorgangs ●
NEU Diebstahl oder Raub von Ladekabeln, auch während des Ladevorgangs ●
NEU Diebstahl oder Raub von tragbarer Ladestation ●
NEU Ladekarten bis 50 Euro bei Brand oder Entwendung ●
Versicherungsumfang – Vollkasko

NEU All-Risk-Deckung für Antriebs-Akku ●
Zusatzleistungen

GAP-Deckung (Vollkasko-Zusatzleistung für geleaste Fahrzeuge)

Fahrerschutz

optional   ● enthalten 

Die Produktbeschreibungen sind stark verkürzt wiedergegeben. Maßgebend ist ausschließlich der Wortlaut der 

Kfz-Rahmenvereinbarung und der Versicherungsbedingungen. In der Voll- und Teilkasko gelten Höchstentschädigungsgrenzen.

PKW im Freistellungsverkehr, Taxen und Personenmietwagen sind den o.g. PKW gleichgestellt.

UNSERE LEISTUNGEN AUF DEN PUNKT GEBRACHT.

Leistungs-Update-Garantie

Inklusive Umweltschadensversicherung 

VHV Versicherungen

30138 Hannover

vhv.de

Mit der Leistungs-Update-Garantie profitieren Sie von der 

stetigen Weiterentwicklung unserer Produkte. So bleibt 

Ihre Kfz-Versicherung immer auf dem neuesten Stand und 

Sie erhalten die verbesserten Leistungen neuerer Tarife -  

automatisch und ohne Mehrkosten.

Ihr leistungsstarker Versicherungsschutz umfasst ebenso 

Schäden an Flora, Fauna, Gewässern und Böden mit bis 

zu 5 Mio. Euro je Versicherungsfall.


